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Criterion I: Curricular Aspects

1.4 Feedback System

Feedback from Alumni— 2021-2022

(Feedback from Alumni on Syllabus)
40 Alumni Students Responded

5.5.R.G. Women’s College,
RAICHUR-584 101.

S1. | Feedback from Alumni on Syllabus Strongly | Disagree | Neutral | Agree | Strongly
No disagree agree
01 | The course curriculum for fulfilled my 10% 24% |275% |40% |20%
expectations
02 | The course content delivery was interesting | 12.5% | 5% 30% 35% | 17.5%
03 | The Syllabus was sufficiently updated 5% 00% 00% 17.5% | 77.5%
04 | Sufficient number of books were available |7.5% |2.5% |27.5% |37.5% |25%
in the library
05 | The syllabus created an interest to me for | 10% 1.5% | 20% 32.5% | 30%
pursue further studies
06 | My degree is relevant to my present job 15% 7.5% [ 12.5% |35% [30%
07 | The activities organised by the college for |[7.4% |0.1% |25% 45.5% | 25%
my overall development was good.
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Result Analysis 2021-22 ' .~

The analysis of the statistical data of the response given by Alumni
students to online feedback taken is as fallows.

1. The course curriculum for fulfilled my expectations 10% of the Alumni student
responded as Strongly disagree and 2.4% student felt that disagree , 27.5% Alumni
student became neutral, 40% Alumni student responded as agree and 20% of Alumni
students felt that strongly agree.

2. The course content delivery was interesting 12.5% of the Alumni student responded
as Strongly disagree and 5% Alumni student felt that disagree , 30% Alumni student
became neutral, 35% student responded as agree and 17.5% of Alumni students felt
that strongly agree.

3. The Syllabus was sufficiently updated 5% of the Alumni student responded as
Strongly disagree, 17.5% Alumni student responded as agree and 77.5% of Alumni
students felt that strongly agree.

4. Sufficient number of books were available in the library 7.5% of the Alumni student
responded as Strongly disagree and 2.5% Alumni student felt that disagree , 27.5%
Alumni student became neutral, 37.5% Alumni student responded as agree and 25%
of Alumni students felt that strongly agree.

3. The syllabus created an interest to me for pursue further Alumni studies 10% of the
Alumni student responded as Strongly disagree and 7.5% Alumni student felt that
disagree , 20% Alumni student became neutral, 32.5% Alumni student responded as
agree and 30% of Alumni students felt that strongly agree.

6. My degree is relevant to my present job 15% of the Alumni student responded as
Strongly disagree and 7.5% Alumni student felt that disagree , 12.5% Alumni
student became neutral, 35% Alumni student responded as agree and 30% of Alumni
students felt that strongly agree.

7. The activities organised by the college for my overall development was good. 7.4%
of the Alumni student responded as Strongly disagree and 0.1% Alumni student felt
that disagree , 25% Alumni student became neutral, 42.5% Alumni student
responded as a d 25% of Alumni students felt thatstrengly agree.
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Alumni Feedback on syllabus

40 responses
Publish analytics
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Raichur

MCC labour colony shaktinagar

Arakera

Vileg:Aroli Tq:manvi Dis: Raichur

Raichur
IDSMT LAYOUT RAICHUR NEAR RADIO STATION RAICHUR 584101
#12-10-22 Near indian bank gunj road raichur
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Year of pass out
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The course curriculum for fulfilled my expectations [_[:] Copy

40 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

® Strongly agree

I'Qné“ - P’tf'"

-
5.5.R.G. Women’s Collece. %Q—QQ en Q&’Qg
RAICHUR-584 101. s

https://docs.google .com/forms/d/1dHRS-2HG4hPRodEUQXXBnWViCb DZCNew-PSFceSGAc/vlewanalytlcs# PRINCIPAL
S S.R.G.Women’s Coile go, RAICHLIA.

x NS

6/10



1/13/2023 Alumni Feedback on syliabus

The course content delivery was interesting (D Copy
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Sufficient number of books were available in the library |D Copy
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My degree is relevant to the my present job

40 responses
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The activities organized by the college for my overall development was Q Copy
good
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